
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 19-21 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  15 по  19 січня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  3048 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2348 консультацій. 

З 15 по  19 січня на  особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
52 громадянина з питань: опіки, піклування та усиновлення -  23; соціально-
правового захисту дітей - 29.

Спеціалістами управління організовано та проведено 4 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 23 сім’ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено акти обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалістами управління  взято  участь  у  18 судових засіданнях при
розгляді  цивільних  справ  та  у  4 судових  засіданнях  при  розгляді
кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Проведено  вибуття  однієї  дитини  із сім’ї до  КЗ  «Центр  соціально-
психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради» та тимчасове
влаштування однієї дитини із медичного закладу до сім’ї громадян.

З  15 по  19 січня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
446 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  49,  надання
матеріальної  допомоги  -  256,  надання  соціальних  послуг  -  107,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування -  1,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  -  6, консультації щодо
виписки  безкоштовних рецептів - 3, консультації щодо заміни (отримання)
посвідчень - 3, надання консультацій - 15.

19  січня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося чергове  засідання міської топонімічної  комісії  при Виконавчому
комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуті питання: про  розгляд  листа  управління  транспорту  та
зв’язку  Кропивницької  міської  ради  щодо перейменування  зупинок
громадського  транспорту;  про  розгляд  пропозицій  щодо  перейменування
вулиць  Кропивницької  міської  територіальної  громади,  наданих  під  час
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проведення електронної  консультації  з  громадськістю та пропозицій  щодо
перейменування, що надійшли на адресу Кропивницької міської ради; про
перейменування вулиць.

19  січня під  головуванням  депутатки  Кропивницької  міської  ради
Катерини  Колтунової  відбулось  засідання  міжвідомчої  робочої  групи  з
питань  запобігання  та  протидії  домашньому  насильству  та  насильству  за
ознакою статі, запобігання торгівлі людьми.

Розглянуті питання: про міжвідомчу взаємодію силових структур щодо
запобігання  та  протидії  насильству;  про  якісну підготовку процесуальних
документів у справах щодо вчинення домашнього насильства.

19 січня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів.

Розглянуті  питання:  про  підсумки  роботи  за  минулий  тиждень;  про
плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

Діалог влади з народом

19  січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів  ради  Сергій  Колодяжний  провів  прийом  громадян  з  особистих
питань.

На  прийом  звернулися  мешканці  міста з  питань  безкоштовного
харчування  у  закладі  дошкільної  освіти  дітей  учасників  бойових  дій
протягом  2024  року  та  щодо  надання  роз’яснень  стосовно  позбавлення
батьківських прав.

Сергій Колодяжний надав відповідні доручення керівникам виконавчих
органів міської ради щодо вжиття відповідних заходів, взяття на контроль та
подальшого їх розгляду. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

19  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 19 - патріотична майстерка «Наша слава – українська держава!».
Під  час  заходу  присутні  пригадали  державні  символи,  коли  вони

з’явилися,  чому  їх  треба  шанувати  і  що  вони  значать  для  всіх  нас.  Діти
робили патріотичні  закладки  для  книжок у  формі  сердечок  в  жовто-синіх
тонах;

№ 5 - презентація пам’ятки «Небезпечні інтернет-квести для дітей».
Користувачі дізналися про пастки у соцмережах, замасковані під дитячі

ігри. Пам’ятка містить психологічні поради, які допоможуть батькам вчасно
втрутитися  і  зберегти  психічне  та  фізичне  здоров’я,  а  можливо,  і  життя
дитини; 
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№ 14 - бібліомікс «В єднанні сила і міць держави».
На заході було подано бібліографічний огляд теми Соборності України,

що включали книги, відео, фото та посилання на електронні ресурси тощо;
№ 15 - онлайн-повідомлення «В єднанні сила і міць держави».
Бібліотекарі  розповіли  про  становлення  і  розвиток  українського

національного державотворення, про Акт Злуки, який був глибоко історично
мотивований  і  спирався  на  споконвічну  мрію  українського  народу  про
незалежну, соборну, національну державу;

№ 12 - подорож в історію «В єднанні – запорука перемог».
Відвідувачі  книгозбірні  ознайомилися  з  книжками  на  виставці  «В

єдності  сила»,  яка  висвітлила  історію  українського  народу,  його  шлях  до
здобуття  незалежності,  ознайомила  з  історією  свята  та  розповіддю  про
святкування Дня Соборності в різних містах України. Читачі бібліотеки мали
змогу переглянути  мультфільм «День Соборності України»;

№  16 -  відеопрезентація  «Соборність  України  –  запорука  міцної
держави».

Під час заходу бібліотекар читального залу розповіла присутнім про
становлення  і  розвиток  українського  національного  державотворення,  про
Акт Злуки. Відвідувачі відповідали на питання вікторини «Це моя Україна»,
переглянули відеопрезентацію;

№ 17 - історичні хроніки «Соборність Духу, Розуму і Серця».
Читачі  ознайомились  з  історичними  хроніками,  цікавились  історією

цього  державного  свята,  політичними  діячами  того  часу,  простежували
становлення соборності та об'єднання українських земель.

19 січня у КЗ «Літературно-меморіальний музей І.К. Карпенко-Карого
міста  Кропивницького»  відбулася  презентація  нового  літературно-
мистецького журналу «Олександрійський маяк».

Аліна Шевченко,  письменниця,  журналістка,  головна редакторка
журналу  «Олександрійський  маяк»,  керівниця мистецької  спільноти  з
видавничою  майстернею  «Pantheon»,  фотомодель,  громадська діячка,
інтерв’юерка глянцевих  журналів  «Star  MODELS»  та  «JOURNAL  UA»
ознайомила з новим проєктом «LUMINOUS».

20  січня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 4 - історичний інформекскурс «Соборність Духу, Розуму і Серця».
Бібліотекарі  ознайомили гостей  з  поняттям «соборність» та  її  ідеєю,

поінформували про величезні жертви, віддані на вівтар волі та незалежності
нашої держави та навели цікаві факти про велике державне свято. 

Захід  завершився  символічним «ланцюгом»  єднання,  створеним
учасниками;

№ 21 - патріотичне коло «Суверенній Україні слава нині і повік».
На заході присутні дізналися про історичні передумови утворення двох

національних  республік  Західноукраїнської Народної Республіки  та
Української  Народної  Республіки та  Акта  Злуки  22  січня  1919  року.
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Бібліотекарі  познайомили  читачів  з  літературою,  що  висвітлює  ці  події.
Переглянули  фільм  українського  кінопубліциста  Ігора  Кобрина
«Апельсинова  долька»,  що  розповідає  про  важливі  і  драматичні  події
переломного періоду української історії - утворення уряду Центральної Ради
та  переговори  у  Бресті.  Учасники  заходу  мали  можливість  обговорити
побачене та поділитися своїми враженнями;

Центральна міська бібліотека для дітей - інтерактивна гра «Наші імена
унікальні».

Під час заходу читачі дізналися про силу, закладену в кожному імені та
чому  наші  імена  допомагають  нам  бути  особливими.  Граючись,  діти
познайомилися  з  незвичайними,  оригінальними,  а  іноді  й  справді
вигадливими іменами;

№ 13 - година факт «Єдина духом Україна».
Під  час  заходу  читачі  дізналися  про  історичний  факт  злуки

українського  народу,  ознайомились  з  історичними  фактами  про  Україну,
переглянули презентацію «Акт Злуки: відтворення української правди»;

№ 18 - патріотичний серпантин «Люблю Україну мою».
Бібліотекарі  розповіли  про  день  Соборності  України.  Учасники

рухалися  патріотичним  серпантином,  виконуючи  цікаві  завдання  на
зупинках:  «Соборна»,  «Видатні  українці»,  «Лексична»,  «Українська»,
«Цікава вікторина». А справившись із цікавинками, усі разом зробили «Коло
єднання»;

№ 6- відеоперегляд «Соборна - значить єдина».
Відвідувачі переглянули відео про становлення і розвиток українського

національного  державотворення  та  історію  виникнення  свята,
розмірковували про поняття Соборності України.

Наприкінці заходу присутні із задоволенням взяли участь у майстер-
класі з виготовлення листівки  до Дня Соборності України.

21  січня напередодні  Дня  Соборності  України  фольклорний  гурт
«Млиночок»  при  КЗ  «Кропивницький музей музичної  культури
ім. К. Шимановського» та директор музею і співкерівник гурту Олександр
Полячок  провели  інтерактивну  зустріч  «Колядки  від  Сяну  до  Дону»  з
членами ГО «Полонія» та ГО «Центр розвитку національних культур «Єдина
родина».   

Під час зустрічі прозвучали різноманітні за сюжетами колядки з різних
регіонів України,  учасники поділилися враженнями і  спостереженнями від
колядування, зокрема на Закарпатті.

19  січня в  місті  Кропивницькому  на  відкритій  льодовій  ковзанці
міського Дендропарку  проведено урочистий спортивно-видовищний захід  у
рамках Всеукраїнської  церемонії  «Свято  Олімпійського прапора» з  нагоди
відкриття  IV зимових Юнацьких Олімпійських ігор 2024 року  за підтримки
управління молоді та спорту обласної військової адміністрації та управління
молоді та спорту Кропивницької міської ради.
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На  знак  підтримки  юних  українських  олімпійців,  які  відстоюють
спортивну  честь  України  в  провінції  Канвондо  в  Кореї,  було  піднято
Олімпійський прапор. 

В заході взяли участь: начальник управління молоді та спорту обласної
військової  адміністрації  Андрій  Щетина,  голова  відділення  Національного
олімпійського  комітету  (далі  -  НОК) України  в  Кіровоградській  області
Вадим  Бебко,  директор  обласного  центру  фізичного  здоров’я  населення
«Спорт для всіх» Дмитро Янчук, керівник обласного відділення Олімпійської
академії  України  Сергій  Воропай,  срібний  призер  з  велоспорту  на  треку
ХХVІІ  літніх  Олімпійських  ігор  2000  року  в  Сіднеї,  член  НОК  України
Олександр  Симоненко,  чемпіонка  Європи  та  світу  з  Таеквон-до  ІТФ,
стипендіат  НОК  України  Владислава  Періханян,  тренери  спортсменів-
олімпійців Світлана Куценко, Микола Побережець, Сергій Нечмоня, тренери
та спортсмени дитячо-юнацьких спортивних шкіл міста й області, вихованці
дитячо-юнацьких клубів спортивного спрямування,  школярі  та  студенти,  а
також представники спортивної спільноти Соколівської, Первозванівської та
Великосеверинівської громад. 

Підтримати  українських  олімпійців  зібралися  близько
100 шанувальників спорту.

Програму  свята  продовжили  фізкультурно-спортивні  оздоровчі
конкурси й активності на льоду та безкоштовне катання на ковзанах для всіх
бажаючих. На згадку про цей день юні спортсмени отримали сувеніри від
обласного відділення НОК України та обласного центру фізичного здоров’я
населення «Спорт для всіх». 

З  19  по  20 січня у  місті  Черкасах відбувся  чемпіонат Черкаської
області серед юніорів, юніорок, юнаків та дівчат старшого віку з боротьби
самбо. 

Всього у чемпіонаті взяли участь 130 спортсменів у складі 7 команд.
Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагалися  4  спортсмени,  які  загалом  вибороли
5  нагород.  Призові  місця  у  своїх  вагових  категоріях  вибороли  Дмитро
Карпєєв, Дмитро Тесцов, Олександр Черниш та Максим Шамшур. 

Підготував спортсменів тренер-викладач Володимир Долгіх.

Акції протестного характеру

20 січня, з 10.00 до 11.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».  

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових,  належного фінансування ЗСУ.

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 10 осіб.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 15 по 19 працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста  провели
рейди з перевірки санітарного стану по  39 вулицях міста.  За результатами
рейдів складено 36 адміністративних протоколів та видано 42 попередження.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)                                     
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